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       GRADSKOM VIJEĆU 

                                                                                                  - ovdje - 

          
 

PREDMET: PRGIĆ DRAŽEN, POREĈ,  

                       Vijećniĉko pitanje, otvaranje  

                       djeĉjeg vrtića u Ĉervar Portu, 

                       - odgovor, daje se   

 

Veza: KLASA: 011-01/14-01/41, UR.BROJ: 2167/01-07-14-2 od 24.4.2014. 

 

 Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo održanoj 24.4.2014. 

godine vijećnik Prgić Dražen dostavio je pitanje vezano za otvaranje dječjeg vrtića u 

Červar Portu. 

 

 Na dostavljeno pitanje daje se sljedeći odgovor: 

prema informacijama dobivenim od privatnih i gradskih vrtića, ove vrtiće 

pohaĎa ukupno 12-oro djece s područja Červar Porta, 9-oro djece vrtićke i 3 djece 

jasličke dobi.    

Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe 

(„Narodne novine“ broj 63/08, 90/10), utvrĎena su mjerila za otvaranje dječjih vrtića 

(mjerila o broju djece, mjerila o broju odgojitelja, stručnih suradnika i ostalih radnika, 

o materijalnim i financijskim uvjetima rada, prostornim i drugim uvjetima od važnosti 

za otvaranje dječjeg vrtića i druga mjerila), kojih su se osnivači dječjih vrtića obvezni 

pridržavati prilikom otvaranja vrtića. 

 Pedagoškim standardima je odreĎeno da dječji vrtić može imati najmanje 

jednu odgojnu skupinu s najviše 25 djece. Za područje Červar Porta radi se o djeci 

koja su većinom vrtićke dobi i koja bi, s obzirom na njihov broj i dob (radi se o djeci 

u dobi od 4., 5. i 6. godine života), mogla biti u jednoj odgojnoj skupini i to 

mješovitoj skupini, u koju može biti upisano 22 djece.                                                                                                                                                                  

Na području Červar Porta Grad Poreč-Parenzo nema u vlasništvu svoj prostor  

u kojem bi bilo moguće otvoriti dječji vrtić, te bi, u slučaju donošenja odluke o 



otvaranju vrtića, trebalo uzeti u najam odgovarajući prostor u vlasništvu fizičke ili 

pravne osobe, kao i planirati sredstva u Proračunu za rad dječjeg vrtića.   

 

 

Dostaviti:        Pročelnica 

1. Naslovu,                       Vesna Kordić 

2. Arhiva, ovdje. 


